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O WYDAWNICTWIE

	 Marka „HOTbook” powstała w 2016 roku, chociaż firma działa w bran-

ży księgarskiej nieprzerwanie od sierpnia 2009 roku. Z okazji dziesięciolecia 

istnienia, w 2019 roku postanowiliśmy wyodrębnić drugą markę wydawniczą 

ze względu na specyficzny charakter publikacji, którymi także się zajmujemy. 

Chodzi o książki dedykowane katolikom zaangażowanym w krzewienie wia-

ry. Tym dodatkowym imprintem stał się „Płomień wiary”. Po dwóch latach ist-

nienia staliśmy się pełnoprawnym członkiem w Stowarzyszeniu Wydawców 

Katolickich. 

Przez te wszystkie lata zajmowaliśmy się książką na każdym jej etapie życia, 

co pozwoliło zgromadzić ogromne doświadczenie zarówno w branży edytor-

skiej jak i dystrybucyjnej. W naszym portfolio są drukarnie oraz wyspecjalizo-

wani redaktorzy, korektorzy czy graficy. Współpracujemy z różnymi autorami 

i konsultantami dyscyplin, do których przynależy dana publikacja. Nie lekce-

ważymy żadnego odbiorcy, nawet tego najmłodszego, konsultujemy więc tak-

że nasze kolorowanki. 

Kiedy powstała nasza druga marka wydawnicza rozszerzyliśmy dodatkowo 

redakcję o kilku teologów i zmieniliśmy metodologię pracy na tę opartą o wy-

miar wspólnotowy lub wręcz trynitarny. 

Od tamtego czasu dialog i wzajemność stanowią bezwzględny fundament fir-

mowego stylu życia. W związku z powyższym postanowiliśmy zrezygnować 

z indywidualistycznego stylu powoływania do życia jakiejś publikacji książ-

kowej na rzecz pracy, w której wzajemne słuchanie się jest punktem wyjścia 

przy powstawaniu danego projektu. Nie chodzi jednak o zwykłe słuchanie 

kulturalnych ludzi, aby sobie nie przeszkadzać, ale coś głębszego, bazujące-

go na prawdziwej naturze człowieka zdolnego do pełnego przyjęcia drugiej 

osoby. 

Chociaż w Wydawnictwie każdy z nas jest inny, to owoc naszej pracy – książki 

– jest wynikiem wspólnotowego zaangażowania, które polega na podarowy-

waniu swoich najlepszych myśli i pomysłów z gotowością ich natychmiasto-

wego utracenia na rzecz konceptu kolegi czy też koleżanki z redakcji. Z tego 

„zatracania się” w drugim rodzą się najlepsze publikacje, którymi pragniemy 

dzielić się z naszymi Czytelnikami. Rodzące się nowe idee dotyczą zarówno 

zawartości treściowej, jak i edytorskiej. Zależy nam na promowaniu piękna, 

dobra i budujących treści. Zapraszamy do zapoznania się z naszą ofertą i do 

współpracy.

Marcin Łaptos
właściciel
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Zagnij wzdłuż =
czerwonych linii.2

=
3

Wszystkie opracowane przez nas ksią-
żeczki dla dzieci zawierają propozycje 
materiałów DIY (zrób to sam), które 
mają walor edukacyjny. Stawiamy so-
bie bowiem za cel aktywizację dziecka 
na kilku płaszczyznach. Oprócz tych 
podstawowych, jak kolorowanie, któ-
re niesie ze sobą cały szereg korzyści 
oraz czytanie (samodzielne lub przez 
osobę dorosłą) tekstów wyjaśniają-
cych obrazek, dołączamy akcesoria 
DIY umieszczone zazwyczaj na 3. i 4. 
stronie okładki. Zwięzła instrukcja 
obsługi odwołuje się do przerywa-
nych linii cięcia i ewentualnego dobo-
ru dodatkowych, prostych, niedrogich  
materiałów znajdujących się w każ-
dym domu, służących do zbudowania 
konkretnego rekwizytu edukacyjne-
go. Samodzielnie zrobione przedmio-
ty-modele są ściśle związane z myślą 
przewodnią każdej kolorowanki. Pa-
pier zastosowany do druku okładki 
jest dobierany także pod kątem przy-
datności materiałów DIY. Zbudowa-
na przez dziecko pomoc edukacyjna 
może być wielokrotnie wykorzysty-
wana i stanowić punkt odniesienia 
(poznawcze tło) przy komentowaniu 
każdego pokolorowanego obrazka. 
Mamy nadzieje, że walor intelektu-
alno-emocjonalny naszego bonusu –  
w postaci materiałów DIY – docenią 
nie tylko dzieci, ale także osoby doro-
słe odpowiedzialne za edukację.

KOLOROWANKI  
DLA DZIECI
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KOLOROWANKI | BOŻE NARODZENIE

Zabawy zimowe
Autor tekstów: Marcin Łaptos
Projekt graficzny: Anna Wiśnicka
Oprawa: zeszytowa
Format: 165 × 235
Liczba stron: 16
ISBN: 978-83-958496-7-1
Wydawnictwo HOTbook

Cena: 6,99 zł

Kolorując obrazki i słuchając rymowanych tekstów, nasze pociechy mogą prze-
żyć razem z bohaterami kolorowanki wspaniałą przygodę, podczas ich zabawy na 
śniegu.
W nagrodę za ukończenie kolorowanki dziecko otrzyma bałwanka, którego 
może powiesić na świątecznym drzewku. Bałwanek jest do wycięcia przez osobę 
dorosłą.

Przygoda Mikołaja
Autor tekstów: Marcin Łaptos
Projekt graficzny: Anna Wiśnicka
Oprawa: zeszytowa
Format: 165 × 235
Liczba stron: 16
ISBN: 978-83-958496-8-8
Wydawnictwo HOTbook

Cena: 6,99 zł

Kolorując obrazki i słuchając rymowanych tekstów, nasze pociechy mogą przeżyć 
razem z Mikołajem wspaniałą przygodę, która spotkała go podczas ważnej dla 
wszystkich dzieci nocy.
W nagrodę za ukończenie kolorowanki dziecko otrzyma bombkę z Mikołajem, któ-
rą może powiesić na świątecznym drzewku. Bombka jest do wycięcia przez osobę 
dorosłą..
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KOLOROWANKI | BOŻENARODZENIE

Świąteczne przygotowania
Autor tekstów: Marcin Łaptos
Projekt graficzny: Anna Wiśnicka
Oprawa: zeszytowa
Format: 165 × 235
Liczba stron: 16
ISBN: 978-83-958496-9-5
Wydawnictwo HOTbook

Cena: 6,99 zł

Kolorując obrazki i słuchając rymowanych tekstów, nasze pociechy mogą 
uczestniczyć razem z Natalką i Kajtusiem w przygotowaniach do Świąt Bożego 
Narodzenia.
W nagrodę za ukończenie kolorowanki dziecko otrzyma choineczkę, którą może 
powiesić na świątecznym drzewku. Choineczka jest do wycięcia przez osobę 
dorosłą.

Kolorowanka Bożonarodzeniowa
Autor tekstów: Marcin Łaptos
Projekt graficzny: Anna Wiśnicka
Oprawa: zeszytowa
Format: 165 × 235
Liczba stron: 16
ISBN: 978-83-962289-0-1
Wydawnictwo Płomień Wiary

Cena: 6,99 zł

Kolorując obrazki i słuchając rymowanych tekstów, nasze pociechy mogą poznać 
wydarzenia z narodzin Pana Jezusa, które pomogą im odpowiednio przeżywać 
uroczystości świąteczne.
W nagrodę za ukończenie kolorowanki dziecko otrzyma szopkę, którą może po-
stawić na wigilijnym stole lub pod choinką. Szopka jest do wycięcia przez osobę 
dorosłą.
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Zajączkowe przygody
Autor tekstów: Marcin Łaptos
Projekt graficzny: Anna Wiśnicka
Oprawa: zeszytowa
Format: 165 × 235
Liczba stron: 16
ISBN: 978-83-962289-3-2
Wydawnictwo HOTbook

Cena: 6,99 zł

Kolorowanka o tematyce wielkanocnej zabiera dzieci na wspaniałą przygodę. 
Biorą w niej udział Natalka i Kajtuś wraz z kurczaczkiem Żółtkiem i motylkiem 
Kropeczką. Jest też roztargniony zając Uszatek, który pogubił jajka przeznaczone 
do malowania. W trakcie tych przygód dzieci uruchamiają swoją wyobraźnię, a po-
przez kolorowanie, ćwiczą swoją rączkę. W nagrodę osoba dorosła może z okładki 
wyciąć pisankę, która ozdobi pokój podczas świąt.

Kolorowanka wielkanocna
Autor tekstów: Marcin Łaptos
Projekt graficzny: Anna Wiśnicka
Oprawa: zeszytowa
Format: 165 × 235
Liczba stron: 16
ISBN: 978-83-962289-2-5
Wydawnictwo Płomień wiary

Cena: 6,99 zł

Kolorowanka wprowadza dziecko już od najmłodszych lat w religijny świat naj-
ważniejszych świąt – Wielkanocy. Trudne do zrozumienia wydarzenia paschalne, 
zapoczątkowane Niedzielą Palmową, zostały zawarte w prostych obrazkach, któ-
rym towarzyszą opisy. Czytane przez osobę dorosłą pomagają dziecku, które jest 
pochłonięte malowaniem, zrozumieć wielkość i wyjątkowość zmartwychwstania 
Pana Jezusa. Na ostatniej stronie jest do wycięcia przez osobę dorosłą baranek, 

którego można włożyć do koszyka, a później postawić na świątecznym stole.

KOLOROWANKI | WIELKANOC
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Tradycja i zwyczaje
Autor tekstów: Marcin Łaptos
Projekt graficzny: Anna Wiśnicka
Oprawa: zeszytowa
Format: 165 × 235, Liczba stron: 16
ISBN: 978-83-958496-2-6
Wydawnictwo HOTbook

Cena 6,99 zł

Podczas kolorowania nasze pociechy mają okazję poznać tradycje i zwyczaje wy-
stępujące w Polsce. Mogą też poznać wiele ciekawostek dotyczących różnych ob-
rzędów związanych z ważnymi wydarzeniami i świętami. W nagrodę za ukończenie 
kolorowanki dziecko otrzyma kotylion, który może wykorzystać podczas wielu 
świąt o charakterze państwowym. Kotylion ten jest do wycięcia z okładki przez 
osobę dorosłą i do wręczenia dziecku.
Do książeczki jest także dołączane tłumaczeniem na język ukraiński. Wszystkie 
teksty ukraińskie zostały zaopatrzone w daty, które występują w kolorowance. 

KOLOROWANKI | seria: NASZA POLSKA

Leśne zwierzęta
Autor tekstów: Marcin Łaptos
Projekt graficzny: Anna Wiśnicka
Oprawa: zeszytowa
Format: 165 × 235, Liczba stron: 16
ISBN: 978-83-958496-1-9
Wydawnictwo HOTbook

Cena 6,99 zł

Podczas zabawy nasze pociechy mają okazję pokolorować zwierzęta leśne wystę-
pujące w Polsce. Mogą też poznać wiele ciekawostek o nich oraz dowiedzieć się, 
które są chronione, a które z nich są roślinożerne, mięsożerne czy wszystkożer-
ne. W nagrodę za ukończenie kolorowanki dziecko otrzyma medal „Przyjaciela 
Zwierząt”. Medal ten jest do wycięcia z okładki przez osobę dorosłą i do wręczenia 
dziecku.
Do książeczki jest także dołączane tłumaczeniem na język ukraiński. Wszystkie 
teksty ukraińskie zawierają grafikę z miniaturką zwierzęcia z kolorowanki. 
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Rok liturgiczny
Autor tekstów: STUDIO PŁOMIEŃ
Ilustracje: Anna Wiśnicka
Oprawa: zeszytowa
Format: 165 × 235, Liczba stron: 16
ISBN: 978-83-962289-4-9
Wydawnictwo Płomień wiary

Cena 6,99 zł

Kolorowanka dotycząca Roku Liturgicznego już od najmłodszych lat pozwala dzie-
ciom rozróżniać zmiany, jakie zachodzą w liturgii w ciągu roku kalendarzowego. 
Symboliczne kolory stosowane w wystroju kościoła oraz szat liturgicznych mogą 
stać się okazją – już w okresie przedszkolnym – do zdobycia wiedzy odnoście wspo-
minanych i świętowanych wydarzeń stanowiących treść naszej wiary. Ufamy, że 
niniejsza książeczka pomoże małym katolikom bardziej świadomie uczestniczyć  
w tym, czym żyje na co dzień Kościół. Strona teologiczna materiałów zawartych  
w  kolorowance została zatwierdzona przez ks. dra Andrzeja Ochmana, pracowni-
ka Wydziału Teologicznego Uniwersytetu Opolskiego.
Katechetycznych konsultacji dokonała dr Maria Ludwig, autorka podręcznika do 
katechezy, pedagog i katechetka, członek Polskiego Stowarzyszenia Katechezy 
Dobrego Pasterza.

Święta Maryjne
Autor tekstów: Agnieszka Delakowicz-Borek
Redakcja i korekta: Wacław Borek, Ilustracje: Anna Wiśnicka
Oprawa: zeszytowa
Format: 165 × 235, Liczba stron: 16
ISBN: 978-83-966897-0-2
Wydawnictwo Płomień wiary

Cena 6,99 zł

Kolorowanka „Święta Maryjne” uczy najmłodszych katolików, jak bardzo kocha 
ich Matka Najświętsza, Matka Pana Jezusa. Trudno było przedstawić wszystkie 
uroczystości, święta i wspomnienia maryjne występujące w kalendarzu Kościoła 
powszechnego. Wybraliśmy zatem te najpopularniejsze, aby dzieci już od najmłod-
szych lat wzrastały w klimacie wiary i ufności, jakie ma Maryja względem Boga.  
Strona teologiczna materiałów zawartych w kolorowance została zatwierdzona 
przez ks. dra Andrzeja Ochmana, pracownika Wydziału Teologicznego Uniwersy-
tetu Opolskiego. Katechetycznych konsultacji dokonała dr Maria Ludwig, autorka 
podręcznika do katechezy, pedagog i katechetka, członek Polskiego Stowarzysze-
nia Katechezy Dobrego Pasterza.

KOLOROWANKI | KATECHEZA
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Krwawe Łzy. Historia Prawdziwa
Autor: Władysław Rębacz
Opracował: Przemysław Pinkosz
Oprawa: miękka, folia soft touch
Format: 140 × 210, Liczba stron: 96
ISBN: 978-83-958496-6-4
Wydawnictwo HOTbook

Cena: 34,99 zł

Jest to prawdziwa historia, którą przeżył niesamowicie 
silny i odważny syn polskiej ziemi. Wyjątkowość tej histo-
rii polega na tym, że nie był on żołnierzem, ani politykiem. 
Był chłopem polskiej wsi, którego los nie oszczędzał. Dzię-
ki swej ogromnej determinacji zawsze walczył o lepsze 
jutro, wielokrotnie ocierając się o śmierć. I te wszystkie 
niesamowite wydarzenia spisał w formie wojennych nota-
tek, które zebrane razem tworzą wspaniały pamiętnik. Nie 
da się obok niego przejść obojętnie. Niezależnie od wieku  
i życiowych doświadczeń zawsze czyta się go z łezką w oku. 
W opowiadanie zostały wplecione wydarzenia opisane  
w innych źródłach. Dzięki temu można łatwiej zrozumieć 
poszczególne sytuacje, które miały wpływ na całość opisy-
wanej historii. 

Józef Wybicki – historia hymnu Polski
Autor: Wacław Stefan Borek 
Oprawa: twarda, lakierowana
Format: 205 x 285 mm, Liczba stron: 64
ISBN: 978-83-962289-7-0
Wydawnictwo HOTbook

Cena: 34,99 zł

Napisanie słów do pieśni, która stała się polskim hymnem 
narodowym, bardzo mocno zaważyło na biografii Józefa 
Wybickiego. Utwór ten zapewnił mu bez wątpienia godne 
miejsce w narodowym panteonie twórców patriotycznych. 
Nie mniej jednak warto dostrzec w autorze „Mazurka Dą-
browskiego” oprócz pisarza także polityka, prawnika, pe-
dagoga, geografa, posła, senatora, pisarza dramatycznego, 
który okazał się być jednym z najwybitniejszych Polaków 
ostatnich dziesięcioleci I Rzeczypospolitej i czasów, które 
po niej nastąpiły. Był jednym z najwybitniejszych przedsta-
wicieli Oświecenia, a okrągła rocznica śmierci przypadająca 
w 2022 r. mobilizuje do tego, aby ponownie przyjrzeć się 
jego życiu i twórczości. Książka jest cenną lekturą patrio-
tyczną skierowaną do wszystkich Polaków, szczególnie zaś 
jest dedykowana młodemu pokoleniu. 

Dział książek historycznych przed-
stawia obraz świata z punktu wi-
dzenia naszych przodków, którzy 
osobiście zmagali się z opisywanymi 
wydarzeniami. Czytanie o tych  dzie-
jach z perspektywy uczestnika jest  
o wiele bardzie pouczające niż z po-
zycji obserwatora. Dlatego skupiamy 
się na biografiach i dziennikach, aby 
były bezpośrednim czytelnym świa-
dectwem przeszłości, którą poniekąd 
odziedziczyliśmy. Z tego powodu też 
umieszczamy tę tematykę na począt-
ku naszego katalogu, idąc myślą Nor-
mana Daviesa, który powiedział, iż 
„Aby człowiek wiedział, dokąd idzie, 
musi wiedzieć, skąd przychodzi. Na-
ród bez historii błądzi, jak człowiek 
bez pamięci”.

HISTORIA
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Dopuść ich do oglądania Twojej światłości
Autor: ks. dr Andrzej Ochman;
Oprawa: miękka;
Format: 105 × 148 mm, Liczba stron: 32;
ISBN: 978-83-962289-8-7
Wydawnictwo Płomień wiary

Cena: 6,99 zł

Śmierć jest tajemnicą. Z powodu wielu niewiadomych, ze 
względu na to, że stawia ostrą granicę naszego poznania, 
zawsze budziła lęk. Człowiek zawsze pytał, czy śmierć 
to koniec?. Z punktu widzenia człowieka wierzącego, po 
śmierci są trzy możliwości: niebo – wieczne szczęście z Bo-
giem; piekło – wieczny brak Boga; czyściec – czasowe odda-
lenie od Boga. Wszystkie trzy rzeczywistości wymykają się 
naszemu myśleniu, jednak chyba czyściec budzi najwięcej 
pytań i nieporozumień. Mimo licznych niewiadomych, co do 
sposobu życia po śmierci, Kościół jest głęboko przekonany, 
że czyściec to rzeczywistość pełna nadziei. Czyściec to też 
nie samotność, ale obecność Kościoła w modlitwie i dążeniu 
do zbawienia. 
Niniejsza książeczka zawiera cały szereg modlitw za zmar-
łych, które mogą wesprzeć każdego wierzącego pragnące-
go przyjść z pomocą duszom cierpiącym w czyśćcu. 

RELIGIA

Jeden z uczniów Jezusa zwrócił się 
kiedyś do Niego: „Panie, naucz nas 
się modlić, jak i Jan nauczył swoich 
uczniów” (Łk 11,1).  Czasami wiele 
osób zastanawia się, jak należy się 
modlić, zwłaszcza w sytuacjach tro-
chę nadzwyczajnych typu choroba, 
śmierć, różne ważne wydarzenia w 
życiu. Oczywiście jesteśmy świa-
domi tego, o czym pisał św. Paweł: 
„Duch (Święty) przychodzi z pomo-
cą naszej słabości. Gdy bowiem nie 
umiemy się modlić tak, jak trzeba, 
sam Duch przyczynia się za nami w 
błaganiach, których nie można wy-
razić słowami.  Ten zaś, który przeni-
ka serca, zna zamiar Ducha, [wie], że 
przyczynia się za świętymi zgodnie  
z wolą Bożą (Rz 8,26-27). Nie mniej 
jednak, aby ułatwić rozmowę czło-
wieka z Bogiem proponujemy pomoc 
w postaci modlitewników. Są to kie-
szonkowe wydania bardzo osobistych 
modlitw. Z myślą o ludziach mających 
kłopoty ze wzrokiem nasze opraco-
wania są wydawane drukiem z dużymi 
literami. Wszystkie modlitewniki po-
siadają imprimatur. 

Panie, pośpiesz ku ratunkowi memu
Autor: ks. dr Andrzej Ochman
Oprawa: miękka
Format: 115 × 160 mm, Liczba stron: 16
ISBN: 978-83-962289-5-6
Wydawnictwo Płomień wiary

Cena: 6,99 zł

Cierpienie – to duchowe, jak i fizyczne – często jest bole-
snym doświadczeniem, z którym trudno zmierzyć się sa-
memu bez pomocy bliźnich. Dla człowieka wierzącego jest 
czymś naturalnym zwrócenie się o pomoc do Boga. Cza-
sami jest to okrzyk przerażenia: „Panie, ratuj, ginę” (por. 
Mt 8, 25), innym razem ciche westchnie: „Panie, wspomnij 
na mnie” (por. Łk 23, 42). Warto pamiętać, że „Gdy (…) nie 
umiemy się modlić tak, jak trzeba, sam Duch przyczynia się 
za nami w błaganiach, których nie można wyrazić słowami” 
(Rz 8, 26-27).
Modlitewnikiem „Panie, pospiesz ku ratunkowi memu” (por. 
Ps 70, 2) pragniemy wesprzeć wszystkich chorych, którzy 
nie potrafią znaleźć odpowiednich słów, aby prosić Boga  
o ratunek. Niechaj podręczny format z dużym drukiem uła-
twi korzystanie z modlitw, które zaowocują wieloma łaska-
mi. Modlitewnik zawiera imprimatur. 

seria: MODLITEWNIKI
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„Kolędowa dobra nowina” to seria 
wydawnicza zaprojektowana jako 
pomoc duszpasterska dla księży, któ-
rzy realizując normę kanonu 529 § 
1 KPK składają wizytę swoim wier-
nym w celu poznania problemów lu-
dzi powierzonych ich duszpasterskiej 
pieczy. Każdego roku przygotowuje-
my książeczkę, która bezpośrednio  
w swoim tytule nawiązuje do tematu 
roku liturgicznego, jaki jest przewi-
dziany przez Konferencję Episkopatu 
Polski. Po wstępie skierowanym do 
parafian, omawiającym właśnie te-
mat roku liturgicznego, jest miejsce, 
na podpis proboszcza. Cała zawartość 
mieszcząca się na 32 stronach, ma słu-
żyć wiernym do rozważania w ciągu 
roku najważniejszych kwestii związa-
nych z danym tematem. Duszpasterz 
pozostawia w ten sposób pamiątkę 
kolędową, która nie jest tylko bożo-
narodzeniowym obrazkiem, ale kwin-
tesencją dobrej nowiny przewidzianej 
na dany rok pracy duszpasterskiej, do 
której może potem odwoływać się  
z ambony. Dla ludzi słabo związanych 
z Kościołem są to materiały ewangeli-
zacyjne, po które „letni” chrześcijanie 
mogą sięgnąć ze zwykłej  ciekawości. 
Pamiątka kolędowa zwiera ponadto 
mini - kalendarz prezentujący aktual-
ne daty świąt obowiązkowych. 

Bożonarodzeniowy Pokój Chrystusa
Autor: ks. dr Andrzej Ochman
Oprawa: miękka
Format: 105 × 140, Liczba stron: 32
ISBN: 978-83-962289-1-8
Wydawnictwo Płomień wiary

Cena: 5,99 zł

Trzeci rok programu duszpasterskiego „Eucharystia daje 
życie” przeżywany jest pod hasłem „Posłani w pokoju Chry-
stusa”. Wezwanie kapłana nie jest zatem jedynie formalnym 
zakończeniem sprawowania liturgii. Eucharystia ma swoją 
kontynuację w chrześcijańskiej codzienności. Broszurka 
„Bożonarodzeniowy Pokój Chrystusa” ma za zadanie stać 
się symbolicznym certyfikatem, który duszpasterze będą 
mieli przyjemność wręczyć parafianom przy okazji kolędy. 
Niechaj to „zaświadczenie” potwierdzi, że wiedzą oni, jak 
żyć po zakończeniu Mszy świętej, jak wykorzystać bez-
cenny dar – dar przebóstwienia, który Jezus zapowiedział 
słowami: „kto Mnie spożywa, będzie żył przeze Mnie”. Te-
maty rozpracowane przez autora książeczki zmierzają do 
tego, aby wszystkim dodać odwagi by w tym nowym roku 
liturgicznym powiedzieć za św. Pawłem: „Teraz zaś już nie ja 
żyję, lecz żyje we mnie Chrystus” (Ga 2,20).

Bożonarodzeniowa Dobra Nowina
Autor: Wacław Stefan Borek
Oprawa: miękka
Format: 105 × 140, Liczba stron: 32
ISBN: 978-83-958496-0-2
Wydawnictwo Płomień wiary

Cena: 5,99 zł

Niepewność, czy w ogóle dojdzie do corocznej wizyty dusz-
pasterskiej w domach wiernych, zrodziła syntezę nauczania 
skoncentrowanego wokół biblijnego cytatu: „Ojciec mój da 
wam prawdziwy chleb z nieba” (J 6, 32). Teologiczno-biblij-
ny komentarz może stać się prezentem w postaci „Słów ży-
cia” pozostawionych przez kapłana w domach swoich wier-
nych bądź jako duchowa „Perełka” do zabrania z kościoła, 
gdyby się okazało, że kolędy w tym roku nie będzie. Układ 
treści jest tak skonstruowany, aby Boże Narodzenie stało 
się punktem wyjścia do całorocznego zaangażowania się 
wiernych w przychodzenie na Świętą Wieczerzę.  Książecz-
ka oprócz celu parenetycznego zawiera krótkie praktycz-
ne wskazówki dotyczące pisania intencji mszalnych oraz 
intencji na nabożeństwa paraliturgiczne. Zaprezentowany 
został kalendarz świąt ruchomych oraz lista najpopular-
niejszych patronów wraz z przypisywanymi im funkcjami 
wstawienniczymi. 
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Boże Narodzenie w Kościele i z Kościołem
Autor: ks. dr Andrzej Ochman, dr Wacław Stefan Borek
Oprawa: miękka
Format: 105 × 140, Liczba stron: 32
ISBN: 978-83-962289-6-3
Wydawnictwo  Płomień wiary 

Cena: 6,99 zł

Boże Narodzenie w Kościele i z Kościołem. Tytuł pamiątki kolędowej 2022/2023 
bierze się z tego, iż wraz z Adwentem mamy odnowić naszą wiarę w Kościół Chry-
stusowy i odnaleźć w nim swoje miejsce. Aby to zrobić, trzeba wrócić do korzeni. 
Jakich? Pomiędzy słowami „Kościół” i „zwołanie” istnieje ścisła relacja. Trzeba na 
nią zwrócić uwagę nim zacznie się odmawiać kolędową modlitwę za Kościół, którą 
można znaleźć na ostatniej stronie tej książeczki. Bóg kieruje do człowieka swoje 
słowo, woła go i to po imieniu! Owo „wołanie” w języku greckim określa czasownik 
kaleo. Zaś wzywanie człowieka, np. na zgromadzenie, oznacza grecki wyraz ekkaleo, 
po łacinie ecclesia, czyli kościół. Stąd tak ważna w obecnym czasie potrzeba odno-
wionej tożsamość bycia członkiem Chrystusowego Kościoła, który z natury swojej 
jest Bożym „zwołaniem”. Ten Kościół jest też mistycznym Ciałem Chrystusa i każ-
dy ma w nim do spełnienia określoną rolę w myśl tego, co pisze św. Paweł: „Różne 
są dary łaski, lecz ten sam Duch; różne też są rodzaje posługiwania, ale jeden Pan; 
różne są wreszcie działania, lecz ten sam Bóg, sprawca wszystkiego we wszystkich” 
(1Kor 12, 3-7). 

Boże Narodzenie szkołą komunii
Autor: ks. dr Andrzej Ochman, dr Wacław Stefan Borek
Oprawa: miękka
Format: 105 × 140, Liczba stron: 32
ISBN: 978-83-966897-1-9
Wydawnictwo Płomień wiary

Cena: 6,99 zł

Niezrozumienie pojęcia synodalności i jego praktycznych implikacji stało się mo-
tywem, dla którego duszpasterze Kościoła w Polsce podjęli decyzję, aby pojęcie: 
„synodalny” wpisać w motto kolejnego programu duszpasterskiego. Tradycyjnie 
więc nasza Bożonarodzeniowa dobra nowina pragnie przyjść z pomocą w refleksji 
nad tym pojęciem. Książeczka „Boże Narodzenie szkołą komunii” pragnie przyczy-
nić się do rozumienia codziennego funkcjonowania wspólnoty Kościoła także po 
wyjściu kapłana po za progi odwiedzanej w czasie kolędy rodziny. 
Uczyć się synodalnego funkcjonowania parafii możemy już przy stajence zbudo-
wanej w parafialnym kościele, wpatrując się w Świętą Rodzinę oraz gości, którzy 
ją odwiedzali. Wszak to prości pasterze przejęli od aniołów ich rolę opowiadania 
(ewangelizowania) o Dzieciątku narodzonym w żłóbku. 

seria KOLĘDOWA DOBRA NOWINA
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Już w Starym Testamencie Psalm 1 
– otwierający Psałterz – wskazywał 
dwie drogi życia i zachęcał do wy-
ciągnięcia odpowiednich wniosków, 
gdyż: „Pan uznaje drogę sprawiedli-
wych, a droga występnych zaginie”. 
W Nowym Testamencie Jezus mówi 
wprost: „Ja jestem drogą i prawdą,  
i życiem, nikt nie przychodzi do Ojca, 
tylko przeze mnie”  (J 14,6). Święty 
Paweł pisze, że słuszna droga to ta, 
która jest zgodna z prawdą Ewangelii 
(por. Gal 2,14), a ta jest dobrą nowiną 
o zbawieniu. Seria „Drogami wiary” 
ma zatem przybliżyć oraz wyjaśnić 
podstawowe i najważniejsze prawdy 
wiary dotyczące zbawienia. Mają one 
ułatwić kroczenie drogą miłości jako 
odpowiedź na miłość Boga, jaką obda-
rował ludzi w Chrystusie Jezusie (por. 
Ef 1,1-2). 

Pozostań z nami, Panie
Autor: ks. dr Andrzej Ochman
Oprawa: miękka
Format: 115 × 190 mm, Liczba stron: 40
ISBN: 978-83-958496-5-7
Wydawnictwo Płomień wiary

Cena: 9,99 zł

Niełatwo przybliżyć bogactwo i piękno Eucharystii w tak 
krótkim opracowaniu. Nie da się tak naprawdę nauczyć, 
jak przeżywać liturgię. Można, a nawet trzeba, pogłębiać 
swoją wiarę również przez wiedzę, ale jedynie prakty-
ka pozwoli zakosztować, jak dobry jest Pan. Tytuł książki 
nawiązuje do listu apostolskiego Jana Pawła II Mane no-
biscum Domine. Ta łacińska nazwa dokumentu oznacza 
„Zostań z nami Panie” (por. Łk 24,29). Są to słowa zaczerp-
nięte z Ewangelii, z fragmentu drogi Apostołów do Emaus.  
I rzeczywiście Pan pozostał z nami. Idąc za myślą papieża, 
niech ta książeczka będzie „okazją do uświadomienia sobie 
na nowo tego, jak niezrównany skarb Chrystus powierzył 
swemu Kościołowi. Niech pobudza do celebrowania jej w 
sposób żywszy i bardziej świadomy, a z tego niech wypływa 
życie chrześcijańskie przemienione miłością” (p. 29).

Bóg w swoich sakramentach
Autor: ks. dr Andrzej Ochman
Oprawa: miękka
Format: 115 × 190 mm, Liczba stron: 40
ISBN: 978-83-962289-9-4
Wydawnictwo Płomień wiary

Cena: 9,99 zł

Odwołując się do Katechizmu Kościoła katolickiego, który 
naucza, że „Sakramenty są skutecznymi znakami łaski, usta-
nowionymi przez Chrystusa i powierzonymi Kościołowi”, 
autor przedstawia podstawy teologiczne każdego z nich, 
po czym wskazuje na specyfikę oraz owoce, tudzież skutki 
widzialnych znaków (obrzędów) (por. KKK 1131). Jest to 
niezbędne kompendium wiedzy świadomego i dojrzałego 
katolika. 

seria: DROGAMI WIARY
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